

2016年秋赴韩国高丽大学交流小结

2017-03-24 15:12:48

在大三上学期去了韩国的高丽大学交换，在交换的过程中，对于韩国的文化有了更加全面的了解，同时因为与不同国家的同学一起上课，交流，也使得自己对于其他国家的文化有了更好的了解。在未到韩国之前，一直都对于此次的交换抱有既期待又紧张的心情。因为从未到过韩国，对于韩国的了解都来源于韩国的综艺和电视剧，而此次要到韩国独自生活和学习四个月，对于在国外生活有很大的期待感。而紧张则来源于对于语言问题，在交换之前对于韩语的整体的语言体系没有过很深的了解，韩语也只会一些很简单的单词和句子，所以很担心自己到韩国之后的交流问题。到了韩国之后，学校有派专门的车和同学来接交换的学生，让人一下飞机就有很亲切的感觉。高丽大学的宿舍都位于半山腰上，而教学区则位于山下，因而每次上下课都比较的累和麻烦。高丽大学的留学生宿舍的条件都很好，房间内都有独立的卫浴以及每层楼都有自己的厨房，方便同学们自己做饭，也有3间单独的自习室，使得同学们可以安静的自习。宿舍的阿姨和大叔都很亲切，每次都会特别友好的和同学们打招呼，他们都会说一点英语，所以交流起来也比较的方便。在韩国高丽大学交换期间，我选了4门课进行学习，分别是两门英语课，一门韩语基础课和一门广播和新闻学习课。韩国高丽大学的课程是一门课每周上2次，并且每个课的课业压力都很大，所以在韩国大学中，很少有选7,8门课的学生，一般都是选5门课左右。韩国高丽大学的学分制也与我们学校有很大的不同，高丽大学普通每个课的3个学分，而我们学校则是2个学分。在学习的过程中，感受到韩国学生普遍都是特别认真学习的，上课很少有人会玩手机，在期末时候很多韩国学生都是在通宵的学习。韩国学生完成作业的效率特别的高，并且在小组作业中分工也特别的明确，对于来交换的留学生也是特别的照顾。在广播与新闻学习课上，因有许多的韩语材料，对于来交换的学生有很大的难度，所以我自己所在的小组的韩国成员都会讲这些韩语材料翻译成英语来帮助我们更好的了解课程内容。韩国大学生的娱乐生活也很丰富，都有自己固定的社团，高丽大学的学生属于玩的时候尽情的玩，但学的时候则是安安静静认认真真的学习。在韩国的日常生活中，进一步的感受到了韩国人的礼貌和文明程度。在韩国的地铁中，每一节车厢都设有6个老年人的专用座和一个女性的专用座，基本很少年轻人去坐这7个座位。并且当我们向韩国人咨询一些问题的时候，他们都十分的亲切和友善。许多认识的韩国同学每次见面都会很亲切又很有礼貌的打招呼。但是在生活中，也感受韩国的生活物资没有中国的丰富，蔬菜和水果的种类都比较的单一，烹饪的方式也比较的简单单一。在韩国高丽大学交换经历，让我真切感受到了韩国大学生的生活，收获了许多来自不同地方的好朋友，让我从韩国人本省了解到了韩国的文化，更让我自己打开了视野看到了更加广阔的天地。